



白马王子 GoAT 足球队球员（左）在比赛中带球向前。

第二届贺岁杯六人制足球赛拉开帷幕 足球盛宴 噗翻全城

本报记者 牛志明 孙文志 文 陈阳 图



时代星期天足球队球员（右）在比赛中带球。



宇晨钢铁足球队球员（中）在比赛中突破。

12月22日，第二届贺岁杯六人制足球赛在泰山国际会展中心拉开帷幕，在成年组和“35+”成年组两个组别中，共进行了首轮10场比赛，比赛场场激烈，足球爱好者再度因足球相聚，共享冬日美好足球时光。

当日成年组比赛中，泰安大河足球队（以下简称泰安大河）7比6击败泰安超乾足球俱乐部足球队（以下简称泰安超乾），吴泽成上演“大四喜”；勤凌建材足球队（以下简称勤凌建材）4比2击败宇晨钢铁足球队（以下简称宇晨钢铁），王小龙激情“带帽”；时代星期天足球队（以下简称时代星期天）4比3逆转击败老边饺子馆文化人足球队（以下简称老边饺子馆文化人），邢长荣“帽子戏法”立功；白马王子 GoAT 足球队（以下简称白马王子）取得大胜，8比3击败泰安真心足球队（以下简称泰安真心）。

本届贺岁杯六人制足球赛成年组有9支球队参赛，各队进行8场比赛，决出最终冠军。首轮对决，勤凌建材对阵宇晨钢铁，第4分钟，勤凌建材拔得头筹，王小龙禁区内射门得手。第11分钟，勤凌建材扩大领先优势，王小龙“梅开二度”。1分钟后，勤凌建材再次打出精彩配合，边国将球打进，勤凌建材3比0领先。

比分落后的宇晨钢铁并未放弃，第19分钟，张晨阳劲射破门，缩小分差。第24分钟，宇晨钢铁再追一球，张晨阳左侧射门将球打进，宇晨钢铁将比分追到2比3。易边再战，比赛第55分钟，勤凌建材右路界外球传中，禁区内王小龙转身射门被挡出，紧接着他补射破门，勤凌建材4比2领先。最终，勤凌建材4比2击败宇晨钢铁，取得“开门红”。

泰安超乾对阵泰安大河，两队开场后展开对攻，吴泽成15分钟完成“帽子戏法”，泰安大河3比0领先。第17分钟，泰安超乾扳回一球，李超左侧获得机会后冷静射门得手，将比分改写为1比3。第22分钟，李子凡小角度劲射破门，泰安大河4比1领先。第26分钟，泰安大河左侧传中再次制造威胁，金成门前包抄将球打进，上半场泰安大河5比1领先。易边再战，泰安超乾不断发动反击缩小比分，最终泰安大河7比6击败泰安超乾，取得首胜。

老边饺子馆文化人对阵时代星期天，第4分钟，祝丛林策动反击，左侧韩树隆跟进射门得手，老边饺子馆文化人1比0领先。第26分钟，老边饺子馆文化人扩大领先优势，前场刘辉完成抢断，祝丛林边路突破传中，韩树隆包抄射门得手。1分钟后，老边饺子馆文化人再次完成进球，刘辉凌空射门得手，比分变为3比0。半场结束前，时代星期天球员侯强远射破门，上半场老边饺子馆文化人3比1领先。下半场风云突变，邢长荣完成“帽子戏法”，时代星期天4比3完成逆转，取得“开门红”。

白马王子对阵泰安真心，白马王子展现了强劲的实力，最终8比3击败泰安真心。

在“35+”成年组首轮争夺中，萃英传承足球队6比0大胜肥城黔川集团足球队；假日租车（35+）足球队2比0击败泰安公交足球队；时光影城足球队6比2击败快乐789足球队；勤凌建材（35+）足球队5比2击败强基食品足球队；白马王子 GoAT（35+）足球队7比2击败龙玺山茶业足球队；老边饺子馆文化人（35+）足球队3比2击败众能电气足球队。